
◎笠松町第６次総合計画　まちづくり指標　一覧（令和3年度～令和12年度）

令和２年度
実績

令和３年度 令和４年度
令和５年度

12月末
令和５年度

末時点見込み
担当課

基本方向１　ぬくもりと笑顔あふれる思いやりのまち

1 ボランティア研修会参加人数（人） 69 70 中止 45 55 55 B 90 100 中間目標を概ね達成、継続的に実施する 福祉子ども課

2 災害ボランティアコーディネーター養成講座修了者数（累計）（人） 48 59 61 74 84 84 S 70 90 中間目標を達成 福祉子ども課

3 準特定経路の交通バリアフリー化(km) 0 0 0 0 250 250 S 0.6 1.2 費用面から上水道本管更新と併せて実施する方針であり、実施時期は水道課と調整中 建設課

4 健康相談の回数（回） 68 63 66 79 57 66 B 80 80 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 健康介護課

5 健康相談の参加者数（人） 391 85 793 1,535 1,095 1,100 S 850 850 最終年度目標を達成、継続に努める 健康介護課

6 健康教育の回数（回） 39 34 35 36 38 38 A 42 42 中間目標を概ね達成 健康介護課

7 健康教育の参加者数（人） 2,426 3,078 3,311 3,090 3,073 3,073 A 3,400 3,400 中間目標を概ね達成 健康介護課

8 特定健診受診率（％） 43.0 44.0 43.4 43.6 31.4 43.6 B 60.0 60.0 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 健康介護課

9 各がん検診受診率（％） 29.1 26.9 27.3 7.9 7.6 7.9 D 50.0 50.0
ナッジ理論を取入れた個別勧奨通知や、受けやすい検診体制の構築（休日検診の実施や待ち時間の短縮等）
に努め、受診率向上に向けた取り組みを実施。
※受診率算出における対象者数の変更に伴い受診率が下がった（町独自算出の対象者→人口に変更）

健康介護課

10 要介護認定者の割合（％） 16.8 17.4 17.80 19.00 19.42 19.42 A 19.8 21.9 中間目標を概ね達成 健康介護課

11 認知症サポーター養成講座受講者数（累計）（人） 1,622 1,819 1,945 2,094 2,349 2,349 S 2,045 2,295 中間目標を達成 健康介護課

12 ふれあいサロン設置数（か所） 13 13 13 11 11 11 B 18 18 中間目標を概ね達成、いきいきクラブ等と引き続き協議する 健康介護課

13 ふれあい喫茶設置数（か所） 3 3 3 3 3 3 S 3 3 最終年度目標を達成、継続に努める 健康介護課

14 相談件数（件） 71 192 412 106 175 230 S 90 115 最終年度目標を達成、継続に努める 福祉子ども課

15 障がい福祉サービス（在宅・施設）利用者数（人） 239 276 265 284 305 315 S 300 350 中間目標を達成 福祉子ども課

16 新生児聴覚検査費用助成件数（件） 139 143 161 130 71 90 B 140 140 中間目標を概ね達成、目標達成に向けて継続 健康介護課

17 児童生活習慣病血液検査受診率（％） 88.1 92.2 88.2 83.6 75.8 75.8 A 100 100 中間目標を概ね達成 教育文化課

18 子育て支援講座参加者数（人） 1,035 86 221 599 542 702 C 1,200 1,400
コロナ対策のため参加人数を制限していたが、令和5年度は段階的に人数を増やし、今
後は開催回数も増やす予定

福祉子ども課

19 ファミリー・サポート・センター会員数（人） 95 94 106 111 113 115 S 105 120 中間目標を達成 福祉子ども課

20 地域子育て支援拠点（こども館）利用者数（人） 9,186 2,597 5,073 11,540 10,154 12,000 A 10,500 11,000 中間目標を概ね達成 福祉子ども課

21 各種審議会等における女性委員の割合（％） 27.3 28.6 29.4 28.1 28.1 28.1 A 30.0 35.0 中間目標を概ね達成 総務課

22 人権啓発などの活動件数（件） 18 9 13 15 13 16 B 25 30 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 福祉子ども課

基本方向２　未来へ繋ぐ心豊かな人づくりのまち

23 学校給食における県産農産物の使用割合（％） 16.0 13.6 15.7 13.0 16.0 16.1 A 20.0 20.0 中間目標を概ね達成 給食センター

24 中学校卒業時の英検３級合格者数の割合（％） 22.0 23.4 20.2 23.7 24.6 27.0 C 50.0 50.0
児童生徒の国際理解教育の推進に向けて、学校を通して英検４級以上の受検勧奨の依頼に加
え、GTEC等の受検導入に向けて検討する。中間にて指標項目の変更を予定している。

企画課

25 わくわく広場などの参加率（％） 14 中止 中止 6 6 6 C 17 20
コロナ禍で半数以下とする人数制限を設けており、現在も2/3程度としている。徐々に
コロナ禍前に戻すよう実施していく

教育文化課

26 海外派遣生徒の満足度（％） 98 中止 中止 中止 中止 中止 100 100 令和４年度に海外派遣は困難であることから削除し、27地域間交流派遣へ集約 企画課

27 地域間交流派遣生徒の満足度（％） 新規事業 中止 中止 事前準備 94.7 94.7 A 95 100 中間目標を概ね達成 企画課

28 生涯学習講座受講者数（人） 423 137 251 262 342 342 A 450 450 中間目標を概ね達成 教育文化課

29 公民館利用者数（人） 85,640 29,642 24,805 35,622 22,797 33,013 C 85,500 85,500 コロナ禍で利用制限を設けていたが、制限解除後も利用者はコロナ禍前にはまだ戻っていない 教育文化課

30 図書室利用者数（人） 7,004 4,291 5,163 6,028 4,262 5,684 B 7,000 7,000 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 教育文化課

31 主な体育施設利用者数（人） 122,735 175,134 16,971 64,589 39,932 54,685 C 140,735 155,735 コロナ禍で利用制限を設けていたが、制限解除後も利用者はコロナ禍前にはまだ戻っていない 教育文化課

32 町民大会参加者数 （人） 930 中止 中止 1,023 899 1,302 A 970 1,020 最終年度目標を達成、継続に努める 教育文化課

33 大名行列お奴子供の参加人数（人） 40 中止 中止 中止 8 8 D 42 44 コロナ禍明けで規模縮小開催であったが、今後は徐々に通常開催を検討していく 教育文化課

34 笠松力検定（ビギナー検定）合格率 58.6 74.7 48.2 42.4 87.2 87.2 S 70.0 90.0 中間目標を達成 企画課

※評価は、S・A・B・C・D・Fで実施。各達成率は、以下のとおり。S…100％以上、A…99～75％、B…74～50％、C…49～25％、D…24％以下、F…未実施。

第６次総合計画の進捗管理について

令和12年度
目標

施策名 指標項目
基準

（令和元年度）

令和7年度
目標

（中間値）

見込み実績 達成率
（R５

見込み）

施策（４）　障がいのある人の福祉の推進

（参考値）

施策（３）　高齢者福祉の推進

施策（６）　人権尊重社会の推進

見込み

施策（５）　歴史・文化の継承と活用

施策（５）　子ども・子育て支援、幼児教育の推進

施策（１）　地域福祉の推進

施策（２）　健康づくりの推進

NO

実績

達成率に関する取り組み状況の説明

施策（１）　学校教育の充実

施策（２）　青少年の健全育成・若者支援の推進

施策（３）　生涯学習の充実

施策（４）　スポーツ活動の推進

資料２
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令和２年度
実績

令和３年度 令和４年度
令和５年度

12月末
令和５年度

末時点見込み
担当課

基本方向３　にぎわいと活力あふれる創造のまち

35 認定農業者数（人） 2 3 3 4 4 4 S 2 3 最終年度目標を達成、継続に努める 環境経済課

36 遊休農地の面積（ha） 1.2 1.2 0.9 3.5 2.8 2.5 C 1.0 1.0 農地パトロールを実施し、遊休農地の解消に向け指導等を行っている 環境経済課

37 集積面積（ha） 15 16 16 17 13 18 C 30 70 地域計画の策定に向けた協議を進めており、担い手や新規就農者の確保に努めている 環境経済課

施策（２）　商工業の振興 38 商工会 新規会員数（人） 7 19 18 30 25 30 S 10 10 最終年度目標を達成、継続に努める 環境経済課

39 観光・イベント情報ホームページ閲覧者数（人） 14,085 5,856 4,285 4,422 6,208 8,277 C 17,000 20,000
観光・イベント情報の取得方法が公式ホームページの閲覧から、より手軽なSNSなどへ移行してき
ている。中間にて目標数値の内容変更(観光・イベント情報のいいね数 等)を検討。

企画課

40 SNSによる情報発信件数（件） 54 317 455 619 448 597 S 120 240 最終年度目標まで達成、発信内容を研究し目標を再検討 企画課

レンタサイクル利用者数（人） 2,311 1,507 1,955 1,955 中止 中止 - 2,500 2,700 令和4年度当初に事業を中止 企画課

官民連携型社会実験実施日数（日） ― ― 14 15 47 47 S 25 50 【令和４年度追加】中間目標を達成 企画課

42 協働型補助金申請件数（件） 31 28 26 26 25 25 A 32 33 中間目標を概ね達成 企画課

43 転入者数（人） 1,118 1,056 1,004 1,150 825 1,160 B 1,250 1,300 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 企画課

基本方向４　便利で快適に暮らせるやすらぎのまち

施策（１）　計画的な土地利用の推進 44 指標なし

施策（２）　便利で快適な道路網の整備 45 羽島用水パイプライン上部利用整備延長（ｍ） 1,300 1,300 1,430 1,570 1,570 1,690 B 2,550 R7完成 中間目標を概ね達成、早期完了に向け計画的に整備する 建設課

施策（３）　公共交通体系の充実 46 公共施設巡回町民バス利用者数（人） 78,849 53,225 60,829 73,659 62,762 83,682 A 80,000 81,000 新型コロナの影響からの復調傾向にあり、中間目標を概ね達成 企画課

施策（４）　良好な住環境の創出 47 上水道有収率（％） 83.4 82.9 86.5 85.6 83.3 82.8 A 87.0 92.0 中間目標を概ね達成 水道課

施策（５）　清潔で快適な環境の整備 48 下水道普及率（％） 88.6 89.6 89.2 89.8 91.4 91.4 A 95.0 98.0 中間目標を概ね達成 水道課

施策（６）　循環型社会の構築 49 1人１日あたりのごみ総排出量（ｇ） 892 930 938 782 782 集計中 A 786 757 中間目標を概ね達成 環境経済課

基本方向５　安全で安心して暮らせる住みよいまち

50 Wi-Fiスポット数（か所） 6 9 11 11 11 11 B 15 20 中間目標を概ね達成、目標達成に向け計画的に整備する 企画課

51 災害時応援協定数（件） 31 32 39 45 45 47 S 34 40 最終年度目標を達成、継続に努める 総務課

52 総合防災訓練参加率（％） 15.98 25.90 21.80 34.50 11.81 11.81 B 23.00 30.00 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 総務課

53 防災士資格取得者数（人） 21 18 18 18 17 17 B 24 27 中間目標を概ね達成、目標達成に向け継続 総務課

施策（２）　消防・救急対策の推進 54 普通救急救命講習会受講者数（人） 340 40 57 86 52 52 D 370 400
新型コロナウイルス感染症対策として講習会の開催を自粛していたが、５類移行に伴い今後講
習会の開催を増やす見込み

総務課

施策（３）　防犯体制の強化 55 町内犯罪発生件数（件） 167 154 132 131 集計中 未確定 - 158 150 ※年度末終了後に警察が発表 総務課

56 人身交通事故件数（高齢運転者事故件数）（件） 65(15) 36(14) 37(9) 30(10) 集計中 未確定 - 減少（減少） 減少（減少） ※年度末終了後に警察が発表 建設課

57 運転免許証自主返納者数（累計）（人） 71 72 93 72 集計中 未確定 - 150 300 ※年度末終了後に警察が発表 建設課

基本方向６　「官」「民」協働で築き上げる持続可能なまち

58 町ホームページアクセス数（回） 157,886 249,113 240,446 147,946 67,414 88,000 C 165,000 172,500
発信内容によっては、町ホームページから町が運用するSNS（LINE・Instagram等）へシフ
トチェンジしてきている。中間にて指標項目の変更を検討する。

企画課

59 町公式SNS登録者数（人） 2,000 3,500 9,799 11,252 12,067 12,067 S 3,000 3,500 最終年度目標を達成（ワクチン予約を目的にLINE登録者が増加）、登録者の更なる拡充に向け目標を再検討 企画課

施策（２）　気配りの行政の推進 60 職員研修参加者数の割合（％） 60.4 38.5 46.8 34.9 63.9 63.9 A 65.0 70.0 中間目標を概ね達成 総務課

施策（３）　効果的な行政運営の推進 61 電子申請が可能な手続き数（件） 15 15 38 79 68 80 S 35 55 最終年度目標を達成、継続に努める 企画課

62 実質赤字比率 （％） 赤字なし 赤字なし 赤字なし 赤字なし 決算前 決算前 - 赤字なし 赤字なし 決算後に提示 企画課

63 連結実質赤字比率（％） 赤字なし 赤字なし 赤字なし 赤字なし 決算前 決算前 - 赤字なし 赤字なし 決算後に提示 企画課

64 実質公債費比率（％） 6.4 6.0 5.8 5.8 決算前 決算前 - 8.0 10.0 決算後に提示 企画課

65 将来負担比率（％） 81.5 67.5 54.1 41.5 決算前 決算前 - 90.0 100.0 決算後に提示 企画課

66 町税収納率（％）  95.9 95.7 95.6 95.5 74.3 95.5 A 96.1 96.3 中間目標を概ね達成 税務課

※評価は、S・A・B・C・D・Fで実施。各達成率は、以下のとおり。S…100％以上、A…99～75％、B…74～50％、C…49～25％、D…24％以下、F…未実施。

施策（４）　交通安全対策の推進

施策（１）　防災対策の推進

施策（４）　コミュニティ活動と活発なまちづくり活動の推進

見込み（参考値） 実績 実績
基準

（令和元年度） 達成率に関する取り組み状況の説明

施策（３）　観光・イベントの推進

施策（１）　農業の振興

達成率
（R５

見込み）
施策名 NO 指標項目

見込み

41

令和7年度
目標

（中間値）

施策（４）　健全な行政運営の推進と広域行政への対応

施策（１）　住民参加によるまちづくりの推進

令和12年度
目標
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